
１

�解説�

白玉を�:、赤玉を�5�とする

�ア�

��回目

�ⅰ�　$：:55　　�%：::5　　�ⅱ�　$：:::　��%：555　　�ⅲ�　$：::55　�%：:5

��回目

�ⅰ�　$：:5:　　�%：:55　　�ⅱ�　$：::5　��%：55:　　�ⅲ�　$：:::5　�%：55
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　　より、�I�� 
�D �は存在しないので微分可能でない。
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S�を���以外の素数とする。

���　�>�@　P �S �のとき、

　　� �D  �、 �D  S、 �D  
�S �となり、N ��である。このとき�P �

�D �

　　>�@　T�を素数��S�T ��として、P ST�のとき、

　　� �D  �、 �D  S、 �D  T、 �D  ST�となり、N ��である。

　　また、� �D � �D ���なので、T�S���となり、�T S�����S�����S���の場合があるが、

　　�S�����S���は偶数で�S���は奇数なので、T S���
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　　ここで、①�より、�� �D �� �E !��なので、�I� 
P  
��P �

�� �P �
�が最大となる�P�を求める。

　　�I�� 
P  �
��P

�
� 
�� �P �
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　　よって、�P ��のとき�I� 
P �は最大となる。なお、�O�が�\�軸に平行になるときは�P���
�で�I� 
P

�　　は明らかに最大とならない。

　　以上より、�O�は点�D�を通り、実軸に平行な直線となるとき積� � �E �D� ･ � �E �D� �は最大となる。
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